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HAmsn: Usan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.01.2009 11:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2009 14:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166185/answer/166186




3opaBcTByUTe, MBan!

Bonb B moioBoM ujieHe OLIBAEeT IIPpU IIPOCTATUTE, BOCIIAJINTEJIbHBIX 3a601eBaHUAX OpraHoB MOIIIOHKHN
M IIPH IIAaTOJIOTHHU IIOJIOBOT'O YJIE€HA. WHorma, He3HAYUTEIbHAS KpaTKOBpeMeHHad 6011b BCTpeYdYaeTCa U
IIPU OTCYTCTBUU IIATOJIOTHUH.

Ecnu y Bac 60/1b BHYTPEHHSISI, TO CIIEOYyeT MO03peBaTh, IIPexke BCero, MPOCTATHT.
OO6paTuUTech K ypoJIoTy 10 MECTy XKUTILCTBA A7 00CIenoBaHus.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



